«Взаимодействие тел»
Вариант 2
1. По какой формуле можно рассчитать плотность вещества?
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2. Бегущий человек споткнувшись, падает вперед. Это происходит потому, что…(выберите правильное утверждение).
А. Тело человека продолжает двигаться по инерции вперед.

Б. На человека действует направленная вперед сила трения.

В. Ноги человека продолжают двигаться по инерции вперед.

Г. На человека действует сила упругости со стороны дороги.

3. Велосипедист, двигаясь равномерно, проехал за 2 часа 36 км. Выберите правильное утверждение.
А. Скорость велосипедиста 5 м/с.

Б. Скорость велосипедиста 10 м/с.

В. Скорость велосипедиста 15 м/с.

Г. Скорость велосипедиста 20 м/с.

4. Куда отклоняются пассажиры относительно автобуса, когда он поворачивает налево? Выберите правильное утверждение.

А. Налево.

Б. Направо.

В. Прямо по ходу движения автобуса.

5. Г. Пассажир стоит на месте.

6. После орудийного выстрела снаряд массой 20 кг полетел со скоростью 800 м/с. Какова масса орудия, если оно вследствие отдачи начало двигаться со скоростью 1 м/с.

А. 40 кг.
Б. 16000 кг.

В. 0,025 кг.

Г. 360 кг.

7. Плотность цинка равна 7,1 г/см³. Чему равна плотность цинка в кг/м³?

А. 71 кг/м³.

Б. 710 кг/м³.

В. 7100 кг/м³.

Г. 71000 кг/м³.

8. Объем керосина в баке 1,5 л. Отметьте, какое утверждение правильное.

А. Объем керосина в баке 15 м³.

Б. Масса керосина 1,2 кг.

В. Плотность керосина 0,8 кг/м³.

Г. При нагревании плотность керосина уменьшается.

9. В каком случае вода в сосуде поднимется выше: при погружении в нее 1 кг свинца или 1 кг стали?

А. При погружении свинца.

Б. При погружении стали.

В. В обоих случаях вода поднимется одинаково.

10. Какова масса 1 см³ алюминия.
11. Из 300 см³ олова и 100 см³ свинца изготовили сплав. Какова его плотность?
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